



反对吞并和帝国侵略

俄罗斯无治主义者反对俄罗斯侵略乌克兰的声明

Autonomous Action

Autonomous Action
反对吞并和帝国侵略
俄罗斯无治主义者反对俄罗斯侵略乌克兰的声明
2022年2月22日

于 2022-02-27 从 zhuanlan.zhihu.com 拾获
原文来自 avtonom.org

zh.anarchistlibraries.net



2022年2月22日

昨天，2月21日，俄罗斯安全委员会召开了一次特别会议。作为戏剧表演的一部分，普京强迫他最亲密的走狗公开「要求」他承认乌克兰东部的所谓卢甘斯克〔LPR〕和顿涅茨克〔DPR〕「人民共和国」的独立。

很明显，这是俄罗斯随后吞并这些领土的一个步骤，不管它在法律上如何正式化（或不正式化）。事实上，克里姆林宫不再认为LPR和DPR是乌克兰的一部分，并最终使它们成为其保护国。「首先承认独立，然后吞并」：这个顺序在2014年已经在克里米亚发生了。这一点从纳里什金〔俄罗斯常驻代表〕在安全理事会会议上的愚蠢保留意见（「是的，我支持这些领土进入俄罗斯联邦」）中也可以看出。因为这次会议实际上是录播（不是直播），并且这些「保留意见」没有被编辑掉……信息很清楚。

在当天晚上的「对人民的呼吁」中，普京似乎「同意」了这些要求，并宣布承认LPR和DPR为独立国家。事实上，他说：「我们将拿下顿巴斯的一块地方，如果乌克兰想搞事，那就让它后果自负吧，我们根本不认为它是一个国家，所以我们将拿下更多」。根据普京的政令，俄罗斯军队已经进入了LPR和DPR的领土。这是对乌克兰其他地区，特别是对仍在乌克兰控制下的卢甘斯克和顿涅茨克地区的部分地区构成威胁的明显姿态。这是真正的占领〔意思是，直到现在，卢甘斯克和顿涅茨克还只是被代理人占领〕。

我们不想出去保卫任何国家。我们是无治主义者，我们反对国家之间的任何边界。但我们反对这种吞并，因为它只是建立了新的边界，而这一决定只是由专制领导人弗拉基米尔-普京作出。这是**俄罗斯的帝国主义侵略行径**。我们对乌克兰国家不抱幻想，但我们很清楚，它不是这个故事中的主要侵略者；这不是一场平等的邪恶之间的对抗。首先，这是俄罗斯专制政府试图通过「小规模胜利战争和抢夺土地」〔指的是伊凡三世〕来解决其内部问题。

克里姆林宫政权很可能在被吞并的土地上建造某种「公投」景观。这样的表演在2014年已经在LPR和DPR发生了，但即使是莫斯科也不承认其结果。现在，似乎，普京决定改变这种情况。当然，在这些领土上不可能提到「秘密和自由投票」：它们是在完全依赖莫斯科的军事化团伙的控制之下。那些反对这些帮派和与俄罗斯融合的人被杀害或被迫移民。因此，任何「关于顿巴斯像失落船只一样返回母港的公民投票」都是宣传性谎言。只有当所有国家的

军队——首先是俄罗斯联邦的军队——离开这些领土时，顿巴斯的居民才能够作出决定。

承认和吞并LPR和DPR不会给俄罗斯本身的居民带来任何好处。

首先，在任何情况下，它都会带来所有生活领域的军事化、对俄罗斯的进一步国际孤立、制裁和福利的普遍下降。恢复被破坏的基础设施和在国家预算中增加「人民共和国」也不是免费的：两者都将花费数十亿卢布，而这些钱本来是可以投资于卫生和教育的。这一点是必然的：俄罗斯寡头的游艇不会变小，而所有其他人的生活会开始变差。

其次，与乌克兰的武装冲突可能升级将意味着更多士兵和平民被杀和受伤，更多城市和城镇被摧毁，更多的血。即使这场冲突不会演变成世界大战，普京的帝国幻想也不值得任一个人的命。

第三，这将意味着所谓「俄罗斯世界」的进一步扩张：新自由主义寡头政治、僵化的中央集权和父权制帝国宣传的疯狂组合。这种后果并不像香肠价格上涨和对智能手机的制裁那样明显……但从长远来看，它甚至更加危险。

我们敦促你们以任何你们认为合适的方式反击克里姆林宫的侵略。反对以任何借口夺取领土，反对向顿巴斯派遣俄罗斯军队，反对军事化。最后，反对战争。走上街头，传播信息，与你周围的人交谈；你知道该怎么做。不要沉默。采取行动。即使是一个小的螺丝钉也能卡住一个致命的机器的齿轮。

反对每一个边界，反对每一个帝国，反对每一场战争！